

Александр Гимельштейн: региональный Союз журналистов начинает работу с чистого листа

Приоритетами в работе Иркутской областной организации Союза журналистов России (ИОО СЖР) будут работа с молодыми кадрами, забота о ветеранах, поддержка районных и городских СМИ, а также организация творческих конкурсов.

Об этом заявил председатель ИОО СЖР Александр Гимельштейн на пресс-конференции в «Интерфакс-Сибирь» 22 февраля. По его словам, новому правлению Союза придется начинать работу «в определенном смысле с чистого листа». При этом Александр Гимельштейн заметил, что все начинания «старого» Союза будут продолжены. В идеале новый председатель рассчитывает вывести ИОО СЖР на позицию «одного из самых сильных в России». Конкретный план работы будет утвержден на пленуме правления организации, который назначен на середину марта.

- Мы хотим возродить то, что утеряно, - подтвердил эти слова заместитель председателя ИОО СЖР Евгений Хохряков. – Надеемся, что в нашем Союзе будут постоянно проходить обучающие семинары, встречи с политиками и знаменитостями. Не исключено, что на базе областного Союза будет открыта Школа современной журналистики. Вообще, хочу сказать, что мы пришли объединять, а не руководить.

На пресс-конференции также было объявлено о возможном создании новой структуры – Совета секретарей первичных организаций ИОО СЖР. Как сказал секретарь ИОО СЖР, координатор Иркутского городского отделения Юрий Багаев, Совет должен упорядочить деятельность «первичек» и стимулировать творческую работу. По мнению нового руководства областного Союза, городское отделение сейчас во многом остается формальным объединением. Еще одна ближайшая задача нового правления – произвести переучет всех членов областной организации СЖР, чтобы ликвидировать «мертвые души».

Кроме этого, Александр Гимельштейн сообщил, что количество творческих конкурсов для журналистов в Иркутской области скорее всего увеличится. Одновременно с этим увеличатся и членские взносы для членов Союза – они составят порядка 1% от заработной платы по основному месту работы. При этом Александр Гимельштейн напомнил, что на содержание ИОО СЖР областной бюджет ежегодно выделяет всего 450 тыс. рублей. Собственности у творческого союза нет. Здание Дома журналистов на улице Сухэ-Батора арендуется у городской администрации на общих основаниях.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)